

誤植のお詫び

「2014CESA一般生活者調査報告書」に誤りがありました。ここに訂正させていただきますと共に、読者・関係者の方々に多大なるご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

[訂正内容]

P.78/ 2.家庭用ゲーム機の所有／使用状況

各家庭用ゲーム機のプレイ率／家庭内保有率

【誤】 家庭内保有率の数値 記載なし

【正】 家庭内保有率の数値 記載あり

何卒ご容赦頂きますよう、よろしくお願いいたします。